

Ki lehet a felelős Richárd haláláért?

DIÓSJENŐ – A Nógrád Megyei Katonai Ügyészséghez fordult annak a Kurucz Richárdnak (†20) az édesanyja, aki tavaly ősszel öngyilkos lett, mert feljelentették megrontás miatt. Katalin úgy véli, fia azért dobta el magát az életét, mert a rendőrök ráijesztettek a kihallgatáson. Az ügyészség szerint nem történt hivatali visszaélés. Ricsi bűne anyyi volt, hogy szerelmes lett egy 13 éves lányba



Fotó: Faludi Koppány

Ricsi édesanyja szerint a rendőrök miatt halt meg

– Ricsi öngyilkossága óta pokol az életem, nem tudok beletörödni a történetekbe. Úgy érzem, tartozom anynyival a kisfiának, hogy megpróbálom kideríteni, mi történt a kihallgatáson, mitől ijedhetett meg annyira a gyermekem, hogy amikor hazajött a rendőrségről, felakasztotta magát az első fára – magyarázza megtör-

ten Katalin (42), Ricsi édesanyja.

Mint megírtuk, Ricsi és Szandi (13) örjítő szerelemben élt a nógrádi Diósjenőn. Kapcsolatukat azonban megpecsételte a törvény, azzal, hogy bünteti a 14 év alatti gyerekekkel folytatott viszonyt. A gyámúgyis feljelentette Ricsit. A fiút és

Szandit behívták a rendőrségre, a fiatalembert – mint ilyenkor szokás – rabosították, majd hazaengedték. Richárd a házukhoz közeli erdőben felmászott egy fára, és nyakán a kötéllal leugrott. Az édesanyja a történetekért a rendőröket okolta, szerinte gyermekét a kihallgatáson megfenyegették.

– Feljelentést tettem a katonai ügyészen, ahol kivizsgálták az esetet. Nemrégiben kaptam egy levelet, hogy az ügyben nem történt hivatali visszaélés. Ebbe bele kell nyugodnom. Egyedül vagyok a fájdalommal – suttogja Katalin, aki azt is elárulja: ünnepek tájékán a legnehezebb elviselni a tragédiát, mivel ilyenkor újból felszakadnak a sebek.

Az édesanyja hónapokig nem tudott kimenni arra a

helyre, ahol fia öngyilkos lett. A fát Ricsi bátyja, Krisztián ki is vágta. Helyén kegyhely épült majd a fiatalember emlékére.

A fiú búcsúlevelében szerelmét, H. Alexandrát vádolta a történetek miatt. Ricsi halála után a kislányt napokig pszichiátrián ápolták.

– Miután hazajött, már nem foglalkozott a gyermekem emlékével, más fiúk után koslatott – csuklott el a fájdalomtól az édesanya hangja. – Könyvet írok Ricsi történetéről, talán ez segít, hogy feldolgozzam a szörnyű tragédiát. Csikós Klaudia

SOPRON – Jessie lehet az ország új felderítő-mentő sztárkutya. A legismertebb magyar nyomkereső kutya rokona a Concorde Speciális Mentőcsoport tagjaként eltűnt emberek után kutat. A két és fél éves német otthonából eltűnt lakót is megtalálta a téli fagyban. Ehhez mindössze két órára volt szüksége. Az idős bácsinak szinte hajszálon függött az élete, a fagy hamar végzett volna vele, ha nincs a Concorde kutya. Sztojka

a műszaki mentésekben, baleseti helyszíneken segítő nyomkereső kutya katasztrófahelyzetekre szokosodott, élő és halott emberek felkutatásában van szerepe. – Jessie még fiatal, de már most bizonyította rátermettségét a feladatra. Elég néhány óra, és megmutatja a helyes utat szakembereink számára – fogalmaz a gazdá, aki a kezdetektől együtt van a kutyával. Úgy gondolja, igazi társra talált, mert olyan, mintha Jessie értene az emberek nyelvén. A fiatal, kiképzett jószágról sokan már most azt mondják, hogy idővel nemcsak Sopronban és környékén, hanem országszerte vagy akár külföldön is büszkék lehetünk rá.

Kóczán Bálint



Jessie-nek minden esélye megvan arra, hogy igazi sztárkutya legyen.

Két napig játszottak

BUDAPEST – A húsvéti sonka és a hímes tojás kevésbé vonzotta azt a kilencvenhat fiatal, akik két napig kizárólag a számítógép adta virtuális világban éltek. Pihenni sem voltak hajlandók, hiszen a győzelem mindennél fontosabb volt az országos Lanparty 22 elnevezésű számítógépes versenyen magukat a világbajnokságra

– Idén először rendeztünk versenyt a komputer megszállottjainak – mondta Erdei Miklós, a program főszervezője.

A versenyzők vagy a monitort átölve, vagy az otthonról hozott hálósáokban a földön aludtak. A verseny győztesei kvalifikáltak magukat a világbajnokságra

Közel félezerszer hívták a tűzoltókat

MAGYARORSZÁG – Négy halottja és harminchét sérültje volt az ünnepek alatt történt baleseteknek, a tűzoltók csaknem félezer riasztást kaptak országszerte. A riasztások nagy része az avartűzokkal és a felhőszakadással volt összefüggésben.

Szóváltás után késelte meg

BUDAPEST – Életveszélyes szúrt sérüléssel szállítottak be egy férfit a mentőszolgálat munkatársai a VII. kerület egyik kórházába. A sértett személy szóváltásba keveredhetett két másik férfival, akik egy éles tárggyal megszúrták.